Thank you for using eradoc, a platform to publish electronic copies of the Rothamsted Documents. Your requested document has been scanned from original documents. If you find this document is not readible, or you suspect there are some problems, please let us know and we will correct that.



Report for 1935



Full Table of Content

Errata in 1934 Report

Rothamsted Research

Rothamsted Research (1936) Errata in 1934 Report; Report For 1935, pp 278 - 278 - DOI: https://doi.org/10.23637/ERADOC-1-67

278

ERRATA.

For green weights read hay in the following tables:

1932 Report, p.129. Four Course Rotation, Rothamsted. Yields of Seeds Hay.

p.132. Six Course Rotation, Rothamsted. Vields of Clover and Forage.

p.133. Six Course Rotation, Woburn. Yields of Clover and Forage.

1934 Report, p.164. Four Course Rotation, Rothamsted. Yields of Clover Hay.

p.168. Six Course Rotation, Rothamsted. Yields of Clover Hay.

Wheat after Fallow—Hoos Field. Compass point should read "W" instead of "N" in the following Reports:

1932 Report, p.119.

1933 Report, p.104.

1934 Report, p.136.

1934 Report, p.23. Table at foot. The figures for sugar per cent. and sugar per acre should be:

Sulphate of Ammonia. Superphosphate. Muriate of Potash $2\frac{1}{2}$ 2 6 0 0 4 0 3 Cwt. per acre 17.7 17.5 17.7 17.7 17.6 17.6 17.8 17.8 Sugar, per cent. 17.9 Sugar, cwt. per 46.0 47.8 49.0 47.1 47,5 48.1 47.0 48.4 47.4 acre